
Referat fra styremøte Bodø klatreklubb 10.03.2010 

 

Tilstede: Jan Erik Paulsen, Kristin Pedersen, Frode Nymo, Bjørn Svee, David Smith og Linda 

Halset. Fravær: Gaute Terjesson 

1. Oppfølging av tidligere saker: 

a. Klatreveggkomiteens arbeid 

Det avholdes årsmøte for styret i Mørkvedhallen 18. mars, og styret i BKK stiller seg 

avventende. 

b. Klatrevegg på Helligvær 

Staus: Ingen nye opplysninger i denne saken. 

c. Sikkerhetssjekk i Mørkvedhallen 

BKK har ny ansvarlig og kontaktperson for Mørkvedhallen; Anders Olsen. Frode Nymo 

ber Anders Olsen følge opp saken med sikkerhetssjekk i Mørkvedhallen. BKK skal ha 

økonomisk kompensasjon for å utføre og ta på seg ansvaret for nødvendig 

sikkerhetssjekk av klatreveggen i Mørkvedhallen. Anders Olsen får ansvaret for å 

følge opp denne saken og underrettes av Frode Nymo.  

d. Oppdatering av Brønnøysundregisteret 

Brønnøysundregisteret skal ha oppdaterte opplysninger om styrets sammensetning, 

oversendt årsprotokollen og eventuelle andre endringer. Linda Halset tar seg av dette 

og blir stående som ny kontaktperson for henvendelser fra Brønnøysundregisteret. 

e. Ansvarlig for klubbmøter 

Status: BKK mangler fortsatt en ansvarlig for klubbmøter. 

Første klubbmøte blir likevel arrangert 16.03.10 kl. 19.30 på Kafka. 

I forbindelse med vår kontrakt med SHU (Skandinavisk Høyfjellsutstyr) vil to 

klubbmøter i løpet av året samkjøres med SHU. Jan Erik Paulsen har vært i kontakt 

med SHU, og der dukket det opp en ide om å kjøre felles klubbmøter med 330 

skvadronen tilstede. Jan Erik Paulsen følger opp dette. 

 

Frode Nymo forespør Finn Sture Hansen angående oppgaven som ansvarlig for 

klubbmøter. 

f. Veggslarv 

Redaktør for Veggslarv, Anna Cecilie Moland, harforeløpig ikke gitt tilbakemelding til 

styret angående muligheten for å få utgitt et nummer før sommeren.. Gaute 

Terjesson er satt på saken og Jan Erik Paulsen følger opp. Det er styrets intensjon at 

BKK skal fortsette å få i trykken to nummer av Veggslarv årlig, og det skal være stor 

takhøyde for innlegg og bidrag fra klubbens medlemmer. 

g. Klubbavtale og klubbgenser 

Status: Bjørn Svee har vært i kontakt med Geir Johansen v/ SHU vedrørende 

klubbgensere. Han anbefalte Umbro som klesmerke da disse genserne vil kunne være 



tilgjengelige i 5 år eller mer. Det vil da være snakk om gensere med et lite 

reklamemerke for SHU, men der BKK`s logo står i fokus. Det er diskutert muligheten 

for t-skjorter i tillegg, samt andre mulige plagg med BKK`s logo. Bjørn Svee og Kristin 

Pedersen følger opp denne saken videre. 

h. Innkjøp av drill 

Status: Kristin Pedersen har forhørt seg med Torgeir Kjus, Sveinung B. Råheim og 

Kenneth Mjelle vedrørende innkjøp av ny drill. Styret stiller seg bak at Torgeir Kjus 

bestiller ny drill til klubben. (Prisantydning: ca.5000,-) Kristin Pedersen 

videreformidler dette og sjekker ut om det går an å få tak i et nytt batteri til BKK`s 

gamle drill, eventuelt sjekker med Kenneth Mjelle om det går an å få laget en batteri 

løsning som fungerer. 

i. Årsmøte Bodø Idrettsråd 15.03.10 og Årsmøte Bodø filuftsforum 24.03.10 

Årsmøte Bodø Idrettsråd: Anne Marthe Limstrand stiller på dette møtet fra BKK. 

 David Smith har ikke mulighet til å stille. 

 Årsmøte Bodø friluftsforum: Jan Erik Paulsen og Frode Nymo stiller som 

representanter fra BKK. Styret kommer tilbake til dette. 

 

2. Gjennomgang av økonomi 

 Frode Nymo foretok en rask gjennomgang. Status: Ok. 

 

a. Pakkepris familie Langstranda og Mørkvedhallen 

Styret avventer og Frode Nymo tar seg av denne saken. 

b. Tippemidler til innkjøp av fallmadrass 

BKK vil miste dette tilskuddet på kr. 4752,- da innkjøp ikke ble gjort i 2009. Frode 

Nymo arbeider med saken. 

 

 

3. Status: Nordlandshallen, Mørkvedhallen og Langstranda 

 

a.  Nordlandshallen  

Frode Nymo venter fortsatt tilbakemelding vedrørende leiepris fra 

Nordlandshallen. Styret diskuterer mulig leie av klatretid mandager fra kl.20-

23 i Nordlandshallen, og Frode Nymo har påtatt seg oppgaven med å sjekke ut 

interessen for dette blant klubbens medlemmer. Dette vil bero på om det vil 

være oppslutning og dermed aktuelt. Det er ikke kommet noen avklaring 

vedrørende leie av lagerrom til utstyr i Nordlandshallen, og vi venter 

tilbakemelding. Frode Nymo tar seg av dette. 

b. Ruteskruing Mørkvedhallen 

Det kan også hentes klatretak fra Langstranda. Forslag om dugnad, kurs og 

konkurranser vil være et område Anders Olsen og Kajsa Fridstøm kan 



diskutere. Se tidligere punkt. Styret ser derimot ingen grunn til å ta inn 

instruktører utenfra. 

c. Innkjøp klatretak 

Det har fortsatt ikke kommet nye klatretak til Langstranda. Linda Halset tar 

kontakt med Erlend Broback når de nye klatretakene ankommer. 

d. Renhold og ventilasjon på Langstranda 

Den nye vaskelisten ser ut til å fungere tilfredsstillende foreløpig. 

Frode Nymo følger opp ventilasjonsutstyr og muligheter på området. 

 

4. Fugløyafestivalen 

Status: Komiteen for Fugløyafestivalen har satt dato til 4.-8. august 2010. 

Styret ber komiteen oversende referat fra møtene. Prisen for deltagelse på 

festivalen vil trolig øke noe i år. Transport til klatrefeltene vil da inngå i prisen, 

samt foredrag, konsertopplevelse osv. Styret ber om å få budsjettet når det er 

klart, kun til orientering. 

 

 

5. Klatretinget 2010. 

Avholdes på Tjøme 17.-18. april. BKK stiller med to representanter: Jan Erik 

Paulsen og Linda Halset. Jan Erik Paulsen sjekker ut i forbindelse med 

påmelding. Reise og opphold dekkes av Norges klatreforbund. 

                          Nordland Idrettskrets har samling og ting. 

Avholdes på Thon Hotell i Bodø 17.-18 aril. 

Representanter fra BKK? Saken avventes, men styret antar det vil være en 

stor fordel om representanter fra BKK stiller opp på denne samlingen. 

 

 

6. Klatring i Nordlandshallen med ADHD-gruppen 21. april trenger 2-3 instruktører. 

Ny dato er 19. mai 2010, og kursansvarlig; Kajsa Fridstrøm informeres om 

dette av Jan Erik Paulsen. Instruktøransvarlig skaffer instruktører og avtaler 

med Tove Movik 

 

7. Bodø Idrettsråds hederspris 

Etter innspill fra Mona Unosen. Fristen er derimot utgått for påmelding av 

kandidat fra BKK, men vil kunne være aktuelt neste år.  

 

8. Polarcup Kabelvåg 

BKK stiller med en god del deltakere. 

 

9. Eventuelt 



 Henvendelse fra Knut Høyvåg: BKK har mottatt forspørsel om bidrag til 

nasjonal klatrefører. Styret har diskutert dette og ønsker ikke at BKK skal 

gi noe bidrag i form av rutebeskrivelser av klatreperler og kjente klatrefelt 

i vårt nærområde. Styret tar hensyn til andre interesser på dette området. 

Jan Erik Paulsen videreformidler dette. 

 Nøkler Langstranda: Bjørn Svee har fått slipt opp 10 nye nøkler til LS a kr. 

75,- per stk. Depositum for å motta en nøkkel heves fra kr. 50,- til kr.75,-. 

Ansvarlig for Langstranda, Robert Vold, skal ta en kontroll på hvem som 

har mottatt nøkkel opp mot betalt halvårs/helårs klatreavgift på LS. Det er 

nå 50 nøkler i omløp. Bjørn Svee videreformidler dette. 

 Bodø Idrettsråd: BKK betaler en avgift satt ut i fra antallet medlemmer i 

BKK. Styret i BKK antar at dette er noe vi må gjøre. Frode Nymo tar seg av 

dette. 

 Innkjøp av isskruer og fullt SRT-utstyr?(forklar hva dette er) for utleie til 

klubbens medlemmer 

Styret har vurdert og diskutert dette, og dette blir satt som egen sak på 

neste styremøte. 

 Ny ansvarsliste tirsdagsklatring ute 

 Ny liste over medlemmer som kan stå som ansvarlige på tirsdagsklatring 

må lages og legges ut på BKK`s nettsider. Linda Halset påtar seg denne 

oppgaven. 


